ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 9 JANVIER 2004

01
Appel

Une liste circule. Le président est excusé et le vice-président est absent, c’est donc Patrice Rudaz, le secrétaire qui démarre l’assemblée à 20 h 15.

Toutes les sociétés sont présentes à l’exception de l’Echo-de-la-Frontière des Verrières qui n’a pas délégué de personnes. Une amende de 50 francs sera facturée en plus de la cotisation.

02
Im Memoriam
Robert Jornod de l’Harmonie de Môtiers, Jean-Paul Hugi de la Persévérante de Travers et Edouard Weil de l’Helvétia de Couvet sont décédés en 2003. Une minute de silence est faite en leur mémoire.

03
Correspondance
Néant

04
Procès-verbal
Philippe Huguenin, n’est pas présent pour lire le procès-verbal de 2003 (il était le secrétaire aux verbaux l’année passée). Il sera accepté avec réserve.

05
Rapport du Président
Le président est absent, aucun rapport ne sera fait.

06 
Rapport du caissier
Cette année aucune dépense n’a été faite. La société de St Sulpice n’a pas versée sa cotisation 2003, les représentants feront le nécessaire auprès de leur caissier.

Caisse:

192.75

Compte postal:
658.10

BCN:

3197.75

La fortune au 9 janvier 2004 se monte à 4048.60. Une augmentation de fortune se chiffre à 324.65.

07
Rapport des vérificateurs de comptes
Les représentants de l’Espérance de Noiraigue atteste que les comptes sont reconnus exacts et demandent que décharge soit donnée au caissier.
07
Nomination du comité
Présidence 

Huguenin Philippe

Vice-présidence
Currit Béatrice

Caisse:


Presset Didier

Secrétariat

Rudaz Patrice

Procès-verbaux

Tosato Gabrielle

Assesseurs:

Perrenoud Roger





Schellenberger Romain


Délégué cantonal:
Chabloz Jean-Claude

08a
Membres d’honneurs
Jean-Claude Chabloz reçoit le diplôme de membre d’honneur

Président d’honneur
Sandoz Marcel

Membres d’honneurs
Bourquin Jean-Pierre





Chabloz Jean-Claude





Lambelet Willy





Vaucher Fernand

09
Fête cantonale 2004
Andreas Blöchlinger  explique que l’organisation avance à grand pas, un certain stress est présent mais tout sera prêt pour la date de la fête. Il ajoute que toutes les sociétés du Vallon seront présentes. Jean-Claude  Chabloz espère que beaucoup de monde viendra voir l’ensemble de cuivres valaisans le samedi soir qui coûte assez cher. Cette manifestation donne la possibilité de montrer que Fleurier et Môtiers, 2 petits villages, sont tout à fait capable d’organiser une fête de cette envergure. La carte de la convivialité de la région est à mettre en avant. Romain Schellenberger demande si une réduction du billet de train serait envisageable, style prix de 5 francs la course. Andréas Blöchlinger répond qu’une demande sera faite auprès de Eric Lüthy, caissier du CO. A titre d’information, la fanfare de l’Amicale des Vétérans jouera le samedi après-midi. Patrice Rudaz demande quand les horaires et le morceau de CONCOURS arriveront. On lui répond que les horaires ont déjà été donnés et que pour le morceau la date est fixée au 31 janvier. Une dernière annonce informe de la possibilité de faire une pré location de 10frs au lieu de 15frs pour la soirée du samedi 15 mai.

10
Nominations des vérificateurs de comptes
L’Helvétia de Couvet et l’Union Instrumentale de Fleurier sont chargées de vérifier les comptes pour l’année 2004.
11
Divers
Concerts des sociétés
L’Harmonie de Môtiers:


6, 7 février à Môtiers et 13 février à Boveresse

La Persévérante de Travers:

20 mars

L’Espérance de Noiraigue: 

?
L’Union Instrumentale de Fleurier:
?

L’Echo-de-la-Frontière desVerrières:
?

L’Union de Saint-Sulpice:

27 mars à Saint-Sulpice et 8 mai à Buttes

L’Helvétia de Couvet:


1er mai

Les déléguées de l’Union de Saint-Sulpice proposent de faire un concert commun avec les fanfares qui participent à la fête cantonale du 8 mai.

Fête de district
A Couvet le samedi 21 mai 2005

Fête nationale
Le 31 juillet aux Bayards

Andréas Blöchlinger remercie Patrice Rudaz, le secrétaire, d’avoir présidé l’assemblée de ce soir.

Jean-Claude Chabloz apporte les salutations du comité cantonal et annonce qu’il se retirera de ce même comité à la prochaine assemblée des délégués de l’année 2005.

Marcel Sandoz excuse l’absence Fernand Vaucher , sa femme étant malade. Par contre, il n’excuse pas le président et le vice-président de leur absence (pas de P.V, pas de rapport du président) et estime que l’assemblée à eu une bonne réaction face à ce manquement. Il aimerait qu’à l’avenir  le morceau de la fête de  district soit donné lors de l’assemblée générale de la fédération des musiques.
En raison de l’absence du président et du vice président, l’assemblée demande qu’une solution soit trouvée pour remédier à ce problème. L’assemblée remplace Paul Frankhauser par Béatrice Currit au poste de vice président.

L’assemblée est clôturée à 21 h 35.

La secrétaire aux verbaux Gabrielle Tosato







