ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 14 JANVIER 2005
L’assemblée débute à 20 h 20, la Présidente, Béatrice Currit, lit l’ordre du jour. Aucune modification n’est demandée. 
01
Appel

L'Espérance de Noiraigue: 1 personne.

La Persévérante de Travers: 2 personnes.

L'Helvétia de Couvet: 2 personnes.

L'Harmonie de Môtiers: 2 personnes.

L'Union Instrumentale de Fleurier: 2 personnes.

L'Union de Saint-Sulpice: 1 personne
L'Echo-de-la-Frontière des Verrières: 2 personnes 
02
Im Memoriam
L'Assemblée se lève pour un instant de silence en mémoire à Jean-Pierre Giroud de l'Union de Saint-Sulpice, Thierry Blanc de l'Helvétia de Couvet et Fabienne Freitas de la Persévérante de Travers.
03
Correspondance
Néant

04
Procès-verbal
Il est lu par son auteur, Gabrielle Tosato et approuvé par l'Assemblée.
05
Rapport de la Présidente
Béatrice Currit, annonce que le Comité s’est retrouvé 4 fois afin de mettre de l’ordre après l’Assemblée Générale chaotique de 2004. Philippe Huguenin ne pouvant pas assumer son poste de Président, elle a décidé de prendre sa place. Le premier problème à résoudre était le remplacement de Jean-Claude Chabloz qui officiait au sein du Comité Cantonale. 2004 fut l’année de la Fête Cantonale des Musiques. L'Union Instrumentale de Fleurier et l'Harmonie de Môtiers sont remerciées pour l’organisation et pour le bon résultat obtenu, ainsi que les autres fanfares pour leur participation. 1er août avec toujours ces mêmes problèmes: manque de musiciens et certaines sociétés ne jouent pas le jeu de la participation à cette manifestation. Des remerciements sont fait à l'Harmonie de Môtiers pour le prêt des partitions et à l'Helvétia de Couvet pour la mise à disposition de son local et de son Directeur. Pour terminer, elle remercie tous les membres pour leur soutien ainsi que le Comité pour la bonne entente qui y règne.
06 
Rapport du caissier
Fleurier n’a pas payé sa cotisation 2004 mais celle de 2005 est déjà payée.
	Caisse
	137.65

	Compte postal
	1007.40

	BCN
	3224.15

	Fortune au 31 décembre 2004
	4369.20

	Augmentation de fortune
	320.60


07
Rapport des vérificateurs de comptes
Andreas Blochlinger, le représentant de l'Union Instrumentale de Fleurier, annonce qu’il n’y a aucune erreur et que décharge soit donnée à Didier Presset, le caissier.
07a
Nominations des vérificateurs de comptes
L'Helvétia de Couvet et l'Harmonie de Môtiers sont nommées vérificatrices des comptes pour l'exercice 2005.
08
Nominations du comité
La Présidente annonce les postes et personnes représentées, puis demande qu’ils soient acceptés en bloc. Le comité se forme comme suit:
Présidence
 
Currit Béatrice
Vice-présidence 
Huguenin Philippe 
Caisse


Presset Didier
Secrétariat

Rudaz Patrice
Procès-verbaux

Tosato Gabrielle
Assesseurs 

Perrenoud Roger
Schellenberger Romain
Délégué cantonal
Néant
09
Fête de District 2005  
Patrice Rudaz explique différents points de cette soirée du 21 mai 2005. Un cortège et les morceaux d’ensemble se feront par beau temps seulement. Les prestations musicales des différentes sociétés passent de 20 à 30 minutes. Le timing devra être respecté. Dans le courant février, la Présidente de la FMVDT sera invitée lors d’un comité d’organisation de la fête. L’ordre de passage des sociétés serait similaire à 1994 sauf que Fleurier et Couvet seront avant et après la cérémonie officiel. Au mois de mars la plaquette de la manifestation devrait arriver dans les sociétés.
Romain Schellenberger demande quel matériel de percussion sera à disposition. Patrice Rudaz répond qu’une batterie jazz, une grosse caisse et les cymbales seront sur place, le reste doit être pris par les sociétés.
10
Site Internet 
Patrice Rudaz annonce qu’au mois de mars 2004 débutait le site de la FMVDT. Jusqu’en juillet, le site a stagné pour reprendre en août et septembre. Ceci étant du aux nombreuses photos prises lors de la fête nationale et du comptoir. Un total de 286 visiteurs est totalisé de mars à septembre. 
Sur ce site apparaît les liens des autres sociétés: L'Harmonie de Môtiers et l'Union Instumentale de Fleurier ont fraichement débarqué sur le net tandis que l’Union de Saint-Sulpice et l'Helvétia de Couvet y sont représentés depuis plus longtemps. 
Jimmy Nowacki annonce que le site de l'Echo de la Frontière des Verrières se prépare. Par la même occasion, il remercie Patrice Rudaz pour le travail effectué pour le site.
11
Divers
Romain Schellenberger annonce le changement au sein du Comité de l'Harmonie de Môtiers:
Présidence

Piaget Joël
Vice-présidence 
Robert Jimmy
Caisse


Brunner Christiane
Secrétariat

Bourquin Anne-Lise
Une discussion est lancée concernant la fête nationale. 
Andreas Blochlinger fait remarquer que chaque année le problème est toujours le même: toujours les mêmes 4 sociétés. Pourquoi pas faire un tournus et avoir un répertoire plus large? Patrice Rudaz répond que, à cette période, beaucoup de personnes partent en vacances, que le changement de morceaux a déjà commencé l’année dernière et que le 31 juillet n’est pas une corvée! Béatrice Currit regrette que certains musiciens soient présents en tant que spectateurs. Romain Schellenberger fait la proposition que chaque société amène un morceau (jouable pour tous) par l’intermédiaire du représentant au sein du comité et, pour conclure cette discussion, Jean-Claude Chabloz approuve cette solution et pense que cela pourrait faire bouger les musiciens. 
Roger Perrenoud annonce que l'Espérance de Noiraigue a beaucoup de soucis et qu’elle risque de se mettre en veilleuse. Les jeunes sont présents mais ne suivent pas lors de sorties, manifestations ou autres concerts. Il suffirait de 2 ou 3 jeunes viennent pour que les autres suivent. Béatrice Currit espère qu’une solution sera trouvée.
Jean-Claude Chabloz a été contacté par Jean-Pierre Bourquin. Ce dernier reçoit toujours les envois postaux du CCP chez lui. Didier Presset répond que le problème est en voie de résolution.
Romain Schellenberger annonce qu’en 2002 une fanfare des jeunes avait vu le jour et que la FMVDT avait octroyé une somme de 700 francs à disposition. Cette fanfare ayant disparue et le compte étant toujours ouvert, il propose de restituer le solde à la FMVDT en proposant de mettre en réserve cette somme au cas ou une fanfare des jeunes serait mise à nouveau sur pied. Le caissier, Didier Presset, fonctionnerait comme caisser de cette future fanfare. La Présidente et l'Assemblée sont d’accord sur ce principe.
Béatrice Currit remercie Jean-Claude Chabloz pour toutes ces années passées au Comité Cantonal. Il a apporté et fait beaucoup pour le vallon. Une corbeille garnie lui est offerte ainsi qu’un bouquet de fleurs pour son épouse. Jean-Claude Chabloz la remercie et regrette que, parmi tous les musiciens du vallon, personne ne soit motivé pour le remplacer et que le Val-de-Travers copie le district du Locle qui n'a plus de délégué au canton.
Pendant ces années passées au sein du Comité Cantonal, il y a eu de bons moments, une bonne ambiance, beaucoup de déplacements: Valais, Tessin, Vaud… Au bout de 11 ans, Jean-Claude Chabloz arrive à saturation. Il remercie encore l'Assemblée pour les petites attentions à son égard et souhaite une bonne soirée à tous.
Romain Schellenberger propose de faire un tournus dans chaque société tous les 2 ans. Patrice Rudaz répond que ce n'est pas une solution acceptable. Marcel Sandoz ajoute que, pour défendre le vallon et ses musiciens, le délégué au canton doit être très bien renseigné des affaires courantes.
Pour clôturer le sujet, Fernand Vaucher précise qu’il a été, lui-même, longtemps au Comité Cantonal, qu’il y a appris beaucoup de choses intéressantes et, qu’à l’époque, ils étaient 4 et qu’un tirage au sort a dû se faire.
Pour terminer la parole est donnée à Marcel Sandoz, Président d'Honneur de la FMVDT. 
Pour le problème du 31 juillet, pourquoi ne pas demander aux vétérans qui habitent dans le vallon s'ils désirent participer à la manifestation. Ils sont rarement en vacances pendant cette période. Il remercie les 2 sociétés organisatrices de la fête cantonale qui ont marqués un point intéressant tant au niveau des résultats qu’à l’impact de publicité pour la région. Il remercie les vétérans qui recevront leurs médailles le 5 février. Il félicite la Présidente pour sa première assemblée bien dirigée dans la bonne humeur accompagnée de discussions intéressantes.
Béatrice Currit clôture l’assemblée à 21 h 40 et annonce que le verre de l’amitié est offert à tous.
La secrétaire aux verbaux Gabrielle Tosato






