ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 12 JANVIER 2007
A 20h25 l’assemblée est ouverte par la Présidente, Béatrice Currit. Elle souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes et lit l’ordre du jour qui est accepté.
01
Appel

Une liste circule, toutes les sociétés sont représentées, est excusé Henri Quellet et Philippe Huguenin qui est remplacé par Jimmy Nowacki).
02
Im Memoriam

Néant
03
Correspondance
Néant

04
Procès-verbal
Il a été envoyé par courrier à toutes les sociétés. Puisque aucune remarque n’est faite, la Présidente remercie la secrétaire aux verbaux, Gabrielle Tosato. L’assemblée lui donne décharge par applaudissements.
05
Rapport de la Présidente
Béatrice Currit annonce que le comité s’est réuni 3 fois en 2006 avec, en plus, un souper au mois de juin en pleine coupe du monde. Tout cela dans la bonne humeur!
 

Le début de l’année correspond avec le début des concerts des sociétés du Vallon et des nouveautés. En effet, l’Harmonie de Môtiers fait une première partie avec l’école primaire, l’Union de Saint Sulpice et l’Helvétia de Couvet changent de directeur.
 

La Présidente félicite l'Harmonie de Môtiers pour la bonne organisation de la fête de district malgré les forts vents qui ont failli faire de cette fête une désolation. Mais grâce à l’élan de solidarité de la population, la fête a pu se dérouler dans de bonnes conditions.
 

Les grandes vacances annoncent la fête nationale avec une équipe toujours plus grande de participants habillés pour l’occasion aux couleurs suisses accompagnés des bannières. Cette année, Moritz Leuenberger était l’invité d’honneur à la Côte-aux-Fées. Et au nom du Comité de la Fédération, elle espère encore plus de monde pour 2007 et de nouvelles idées.
 

En 2006, une classe de percussion au conservatoire décentralisé a été ouverte. 14 élèves profitent actuellement de ces cours et Béatrice Currit insiste pour dire qu’il serait bien que toutes les fanfares inscrivent des élèves afin de pouvoir sauvegarder cette formidable institution.
 

Elle termine son discours en remerciant tous les membres du comité pour leur soutien et souhaite à tous une excellente année et un bon voyage 2007 aux fanfares.
06
Rapport du caissier
	Caisse
	219.65

	Compte postal
	2534.15

	BCN
	3232.55

	Fortune au 31 décembre 2006
	5986.35

	BILAN 2006

	Recettes
	478.10

	Dépenses
	181.90

	Augmentation de fortune
	296.20


07
Rapport des vérificateurs de comptes
L’Harmonie de Môtiers et l’Union de Saint-Sulpice ont vérifié les comptes et c’est Roland Vuille, délégué de l'Harmonie, qui donne décharge au caissier. L’assemblée le remercie par applaudissements.
08
Nominations des vérificateurs de comptes
L’Union de Saint-Sulpice et l'Espérance de Noiraigue seront en fonction pour 2 ans. En 2008 il n’y aura pas de fête de district à cause de la fête cantonale.
09
Nominations du comité
Béatrice Currit souhaite la bienvenue à Roland Vuille qui remplace Romain Schellenberger au sein du comité. En effet, Romain arrête pour des raisons de santé. Elle profite de l’occasion pour le remercier de son engagement.
La formation du comité ci-dessous est acceptée en bloc.
Présidence

Béatrice Currit
Vice-présidence
Philippe Huguenin
Caisse


Didier Presset
Secrétariat

Patrice Rudaz
Procès-verbaux

Gabrielle Tosato
Assesseurs

Pierre Monnet
Henri Quellet
Roland Vuille
Déléguée cantonale
Béatrice Currit
10
Fête de District 2007
Elle se déroulera le 23 et 24 juin à Saint Sulpice. C’est Jean-Claude Rosselet, membre du comité d’organisation et directeur de l'Union, qui prend la parole.
 

Il fait la proposition de faire une audition le dimanche matin de toutes les sociétés devant un jury qui sera chargé de donner une critique. Aucun classement et aucun concours ne seront fait et le morceau sera au choix de chaque société.
 

Le repas de midi sera servi sous cantine (une carte de fête devra être commandée avant la manifestation) et sera suivi par la partie officielle l’après-midi.
 

En cas de non audition, elle se fera le matin.
 

Patrice Rudaz lit l’article 12 des statuts de la Fédération et ajoute que ce genre de manifestation entre totalement dans les conditions.
 

Claude-Alain Brunner trouve l’idée très bonne et se réjouit de cette innovation, de l’évolution des mentalités puisque qu’il avait fait une demande similaire, il y a quelques années, qui n’avait pas été acceptée. Il pense que ce sera très constructif et positif et que cela aidera à faire progresser les sociétés.
 

Un tour de table est fait afin de récolter les avis de tous. A l’unanimité, l’idée est acceptée mais chaque représentant fera part de l’idée à sa fanfare qui donnera réponse par courrier.
 

Jean-Claude Rosselet est ravi de l’enthousiasme exprimé. Pour terminer, il cite les 2 morceaux d’ensemble: Highlander et Boys and Girls. Ils seront joués à la fin pour clôturer la fête.
 

Samedi 23 juin:

Match au loto
 
Dimanche 24 juin:
Journée officielle
11
Fête nationale 2007
Le lieu de cette fête n’est pas encore défini. Il semblerait que, par déduction logique, Môtiers serait le village qui l’accueillerait. Si des personnes ont des idées nouvelles pour les morceaux elles seront les bienvenues. Il est important d’apporter des partitions originales complètes pour la bonne marche de la manifestation. Les partitions seront restituées part la suite.
12
Site Internet
Patrice Rudaz annonce une augmentation de 300 visiteurs par rapport à 2005. Et c’est toujours grâce aux photos! Claude-Alain Brunner le remercie et aime beaucoup surfer pour aller voir les photos. La présidente remercie Patrice et  l’assemblée l’applaudit.
13.  
Divers 
Les Vétérans 2007 sont Denis Tüller de l'Helvétia de Couvet pour 35 ans et Jean-Pierre Bourquin de l'Harmonie de Môtiers pour 50 ans. Ils sont félicité par la Présidente et applaudis par l'Assemblée.
 

La cotisation ASM va augmenter de 20 francs en 2007. Pour le moment, aucune information n’est donnée mais dès qu’il y aura du nouveau, les sociétés en seront informées.
 

Les dates des concerts pour 2007 sont:
Les 9, 10 et 16 février, l'Harmonie de Môtiers.
Le 17 mars, la Persévérante de Travers.
Le 14 avril, l'Union de Saint Sulpice.
Le 21 avril, l'Echo-de-la-Frontière des Verrières.
Le 12 mai, l'Union Instrumentale de Fleurier.
 

Le Président de l'Helvétia de Couvet Jacques Babey annonce que sa société va se mettre en veilleuse le 8 février 2007 lors de son assemblée générale pour une durée indéterminée. A cause des changements incessants de local de répétition et pour des raisons financières et de motivation en baisse, c'est la seule alternative actuellement. Il demande que les sociétés fassent bon accueil aux musiciens de Couvet qui voudraient continuer dans d'autres sociétés. Béatrice regrette ce choix mais espère que l'Helvétia surmontera cette crise qui, elle le souhaite, sera passagère.
 

La Persévérante de Travers annonce que son directeur a été congédié et que le président a démissionné. Le changement de comité sera donné plus tard. L’assemblée générale des délégués de l'Association Cantonale des Musiques Neuchâteloises se déroulera à Travers le 3 février 2007. De plus, les 12 et 13 septembre 2008 aura lieu le 125ème anniversaire de la société.
Par la même occasion Jimmy Nowacki annonce lui aussi les 150 ans de l’Echo-de-la-Frontière des Verrières en 2008 également.
 

A ces 2 annonces, Patrice Rudaz lit l’article 20 des statuts. Un geste financier sera fait par la fédération pour honorer les sociétés jubilaires tous les 25 ans dès la 50ème année de fondation.
Suite à la mise en veilleuse de l'Helvétia de Couvet et, selon l'article 5 des statuts, Patrice donne sa démission du comité de la FMVDT. Béatrice demande à l'Assemblée qu'il reste en fonction au sein du comité. Ce qui est accepté par applaudissements.
 

Pour la classe de percussion du conservatoire décentralisé, Andreas Blochlinger annonce qu’il reste encore 2 places libres. Le départ fut un peu chaotique. L'Union Instrumentale de Fleurier a trouvé un local et une batterie afin que les cours puissent avoir lieu. Les locaux ont été prêtés gratuitement par la Commune de Fleurier et la batterie par la fanfare. Afin que cette classe reste ouverte il serait bien de repourvoir les 2 places. Béatrice remercie la société de Fleurier.
 

Le 23 juin 2007 l’inauguration de l’art en plein air aura lieu avec la participation de l’Harmonie de Môtiers. Un morceau sera composé pour l’occasion et interprété par la fanfare.
 

Le concours d’exécution à la Chaux-du-Milieu aura lieu le 28 avril 2007 et est réservé à tous les jeunes jusqu’à 28 ans. Jean-Claude Rosselet ajoute que chaque société recevra un courrier et il regrette le peu de participants venant du Val-de-Travers.
 

Marcel Sandoz remercie l’Harmonie de Môtiers pour la bonne organisation de la fête de district et l’Union de Saint-Sulpice pour l’innovation amenée. Il nous informe qu'en 2007, pour le 20ème anniversaire de la fanfare des Vétérans dirigée par son nouveau directeur Jacques Blandenier, il y aura un regroupement romand des musiciens vétérans aux Geneveys-sur-Coffrane. Pour terminer, il souhaite une bonne fin de soirée à tous.
 

La Présidente, Béatrice Currit, clôture l'assemblée à 21h55 en remerciant tous les participants.
 

La secrétaire aux verbaux Gabrielle Tosato






