ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 11 JANVIER 2008
La séance est ouverte à 20h05 au Buffet de la Gare de Saint-Sulpice. La Présidente, Béatrice Currit, remercie les représentants des sociétés de leur présence. L’ordre du jour est accepté.
01
Appel

Une feuille de présence circule.
Sont excusés: Roland Vuille pour cause de deuil et Henri Quellet.
Absent: Le représentant de l’Union Instrumentale de Fleurier.
02
Im Memoriam
Malheureusement, 2 décès sont survenus en 2007. Bourquin Jean-Pierre de l’Harmonie de Môtiers et Wicht Léon de l’Echo-de-la-Frontière des Verrières. La Présidente demande à l'Assemblée de se lever pour observer un instant de silence en mémoire aux 2 disparus.
03
Correspondance
Néant

04
Acceptation du procès-verbal de l'Assemblée Générale 2007
Le procès-verbal de l'Assemblée Générale est envoyé en même temps que la convocation. Marcel Sandoz signale une erreur de date. En effet le 20ème anniversaire a eu lieu en 2007 et non en 2008. Décharge est donné par applaudissement à Gabrielle Tosato qui est également remerciée par la Présidente pour le travail accompli.
05a
Rapport de la Présidente
En premier lieu, Béatrice Currit annonce que le comité s’est réuni 3 fois dont la deuxième s’est terminée par un souper.
2007 a été néfaste pour l’Helvétia de Couvet qui, faute de moyens, a du se mettre en veille.
Le printemps annonce les concerts annuels. Riches, variés et fruités à ses dires. Puis vient la 55ème fête de district avec une nouveauté, une audition devant un jury. Elle remercie la fanfare organisatrice, l’Union de Saint-Sulpice, pour la magnifique fête.
Été rime avec vacances mais aussi avec la fête nationale qui regroupe les sociétés du vallon. Malheureusement, toutes ne jouent pas le jeu de participer. Elle remercie les musiciens présents ce jour et que toute nouvelle idée ou morceau est toujours bienvenu.
 
A l’automne, c’est la reprise de l’école mais aussi du conservatoire avec cette année 13 inscrits.
Du renouveau, il y en a eu aussi au sein de 3 sociétés qui ont changé de directeur soit: La Persévérante de Travers avec Madame Baroni, l’Espérance de Noiraigue avec Mademoiselle Mroczkowski et l’Union de Saint-Sulpice avec Monsieur Robert.
Pour terminer son discours, Béatrice Currit souhaite une bonne année à tous et les félicite pour tout le travail effectué au sein de chaque société et du comité de la FMVDT. 

05b
Rapport du caissier
	Caisse
	166.25

	Compte postal
	2646.15

	BCN
	3254.55

	Fortune au 31 décembre 2007
	6066.95

	BILAN 2007

	Recettes
	374.20

	Dépenses
	293.60

	Augmentation de fortune
	80.60


 

Didier Presset est remercié par applaudissements par l’assemblée.
05c
Rapport des vérificateurs de comptes
Les comptes ont été vérifiés par l’Union de Saint-Sulpice et l’Espérance de Noiraigue. Les comptes sont exacts et décharge est donné au caissier par applaudissements.
06a
Nominations du comité
La parole est donnée au vice président Philippe Huguenin. Il lit la lettre reçue de Béatrice Currit annonçant sa démission de la fanfare de Saint-Sulpice. Cependant, elle garderait la présidence de la fédération en tant que représentante de l’ACMN. Marcel Sandoz répond qu’il n’y a rien à dire sinon de l’applaudir. Ce qui est accepté à l’unanimité.
Selon les statuts, l'Union de Saint-Sulpice doit être représentée au sein du comité de la FMVDT. Rose-Marie Cochand accepte la charge d’assesseur. Le comité se présente donc ainsi :
 

Présidence

Béatrice Currit
Vice-présidence
Philippe Huguenin
Caisse


Didier Presset
Secrétariat

Patrice Rudaz
Procès-verbaux

Gabrielle Tosato
Assesseurs

Rose-Marie Cochand
Pierre Monnet
Henri Quellet
Roland Vuille
Déléguée cantonale
Béatrice Currit
06b
Nominations des vérificateurs de comptes
L’Union de Saint-Sulpice et l'Espérance de Noiraigue seront en fonction pour 2 ans. En 2008 il n’y aura pas de fête de district à cause de la fête cantonale.
07
Fête cantonale 2008 à Colombier les 9, 10 & 11 mai 2008
Toutes les fanfares du district sont inscrites dont 4 en concours: L'Espérance de Noiraigue, la Persévérante de Travers, l'Harmonie de Môtiers et l'Union Instrumentale de Fleurier.
Le 8 mars 2008 aura lieu la visite des locaux. Claude-Alain Brunner demande si un jour de plus avait été prévu? La réponse est oui mais ce jour est réservé pour les sociétés hors canton.
 
Béatrice souhaite beaucoup de plaisir et que les attentes soient au delà de toutes espérances.
08
Fête nationale 2008
Normalement, la fête nationale devrait se dérouler à Buttes. JEX doit encore le confirmer. La société représentant le village est l’Union de Saint-Sulpice. C'est à cette dernière que revient la charge d'organiser les répétitions, de trouver un local, et de fournir un directeur. Rose-Marie Cochand en prend acte et renseignera le comité de la FMVDT. 
09  
Anniversaires 2008
125ème DE LA PERSEVERANTE DE TRAVERS
Hans Brand annonce les dates suivantes: le 12 septembre: Disco, le 13 septembre: Fête des moissons et le 14 septembre: journée officielle dès 11 h puis cortège dans l’après-midi.
 

150ème DE L’ECHO-DE-LA-FRONTIERE DES VERRIÈRES
Jimmy Nowacki présente le projet. La fête se déroulera le 31 mai aux Verrières. Toutes les sociétés du vallon sont invitées à y participer. D’ailleurs, un courrier a du être reçu afin de savoir qui sera présent. Le 31 mai: marché des artisans et les Vieux de l'Op de Pontarlier le soir. Le 1er juin: cortège avant midi puis repas offert et animation musicale par chaque société suivie de la partie officielle.
10  
Information sur la remise en état de la bannière de district
Lors du 1er août 2007, il fut remarqué que la bannière était très abîmée. Étant donné qu’en acheter une nouvelle était trop chère, le comité a demandé à une couturière de faire un devis. Vu le prix très bas (25.- de l’heure) soit 311.50 francs tissus compris, le comité a pris l’initiative d’accepter qu’Aude Leuba de Buttes fasse la réfection, afin de pouvoir présenter la bannière lors de l’assemblée générale.
Lors de cette assemblée, la bannière est montrée. Il est remarqué que le travail est très bien  fait. Il est voté que le montant de la facture soit arrondi à 400.- francs en guise de remerciement. Un courrier lui sera adressé et donné par Patrice Rudaz en même temps que le paiement.
 

11
Site Internet

Patrice Rudaz gère le site depuis sa création. Il annonce que le site fonctionne très bien et est même visité par plusieurs pays étrangers. Les pages annonces fonctionnent aussi très bien. Si des sociétés ont besoin de vendre quelque chose, Patrice se propose de le mettre sur le site. Béatrice le remercie ainsi que l’assemblée.
 

12
Divers

Béatrice rappelle que le délai pour inscrire des jeunes au conservatoire est le 31 mai 2008.
 

Partenariat Henniez et Heineken: Un courrier sera envoyé à toutes les sociétés du canton. Il est important de bien remplir de dossier avec les justificatifs.
 

Liste des vétérans du Val-de-Travers nommés le 3 février 2008 à l'Assemblée Cantonale des Musiques Neuchâteloises à Colombier:
 

L'Harmonie de Môtiers:
Monique Schopfer et André Haefliger sont nommés Vétérans Cantonaux pour 25 ans d'activité.
Christiane Brunner est nommée Vétéran Fédéral pour 35 ans d'activité.
 
L'Union Instrumentale de Fleurier:
Nicolas Berset est nommé Vétéran Cantonal pour 25 ans d'activité.
La Persévérante de Travers:
Hans Brand et Dominique Messerli sont nommés Vétérans Fédéraux pour 35 ans d'activité.
 
L'Espérance de Noiraigue:

Marcel Sandoz est nommé Vétéran d'Honneur pour 50 ans d'activité.
Henri Quellet est nommé Vétéran CISM (Confédération Internationale des Sociétés de Musiques) pour 60 ans d'activité.
 

Cotisations ASM (Association Suisse des Musiques). Le prix est fixé à 10.50 francs par membre de chaque société. Si l’augmentation avait été progressive, la pilule serait mieux passée pour tous. Malgré le fait qu’il sera impossible de changer la décision finale, Claude-Alain Brunner encourage toutes les sociétés à manifester leur mécontentement. Patrice Rudaz a étudié les comptes de l'ASM qui sont disponibles sur Internet. Il s’avère que les dépenses au niveau des déplacements, séances et délégations représentent une grosse somme soit environ 46 % des dépenses totales. Béatrice Currit ajoute que dès qu’un nouveau sponsor sera trouvé, l'ASM devrait rembourser les sociétés, ce que doute l’assemblée. Une question est posée: faut-il rester à l’ASM pour seulement 3 sociétés du canton qui participent aux fêtes fédérales? Pour le journal UNISONO, Patrice prouve qu’il est possible de l’imprimer gratuitement sur internet, alors pourquoi le payer sachant que la plupart ne le lira pas?
 

Jimmy Nowacki demande s’il ne serait pas possible de payer la cotisation à la FMVDT lors de l’assemblée générale. Cela éviterait des dépenses prélevées par la poste. Il n’y a pas de petits profits!
 

Marcel Sandoz a une pensée pour l’ancien directeur de l'Union de Saint-Sulpice, Jean-Claude Rosselet. Il le félicite pour le travail effectué lors de la fête de district 2007.
 

La présidente clôture l’assemblée à 21 h 40 sans oublier une bonne année à tous.
 

La secrétaire aux verbaux Gabrielle Tosato






