ASSEMBLEE DE COMITE DU 7 NOVEMBRE 2008
01
Appel
Présents: Béatrice Currit, Philippe Huguenin, Patrice Rudaz, Rose-Marie Cochand, Gabrielle Tosato.
Excusés: Didier Presset, Pierre Monnet, Henri Quellet, Marcel Sandoz.
La présidente ouvre l’assemblée en souhaitant la bienvenue à tous. Elle lit l’ordre du jour et la lettre de remerciement de la fanfare des Verrières pour le don octroyé à l’occasion de leur 150ème anniversaire.
02
Assemblée Générale 2009
Béatrice annonce son absence pour cause de travail, elle propose le 16 janvier. Chaque représentant est prié d’annoncer à sa société la modification. De tout façon, un courrier sera envoyé à chaque fanfare.
 
In Memoriam: Georges Ducommun
Vérificateurs de comptes en 2010: Noiraigue et Travers
Fête de district: mai 2009 à Noiraigue
Fête nationale: pas encore de renseignement
Modification de statuts: n°6b un vendredi de janvier
03
Fête nationale 2008
Béatrice remercie Patrice pour son poste de directeur qu’il a occupé durant de nombreuses années lors de cette manifestation. 30 à 40 musiciens sont représentés, mais le point faible se situe au niveau des tambours de marche et la caisse claire. Dorénavant lors du tournus des villages, ce sera le directeur du village qui dirigera les 2 répétitions et le 31 juillet. Selon le tournus, c'est Buttes qui accueillerait la fête nationale. A l’heure actuelle, cette nouvelle n’est pas confirmée. Comme toujours, tout nouveau morceau est bienvenu et chaque président est prié de motiver ses musiciens!
04
Fête de district 2009 à Noiraigue
Selon le courriel de Marcel Sandoz, Béatrice annonce que le président d’organisation sera Baptiste Hurni. Que la fête se déroulera sur 2 jours: 16 et 17 mai, avec comme l’an passé, une audition le dimanche matin. Par avance, la présidente remercie les futurs organisateurs.
05
Anniversaire de l'Echo de la Frontière des Verrières et de la Persévérante de Travers
Béatrice remercie les 2 sociétés pour la belle organisation. Je cite: fêtes copieuses!
06  
Site Internet
Quelques changements cette année, que ce soit au niveau de la mise en page, d’une nouvelle page concernant les vétérans…Avis aux amateurs d’aller sur le site vérifier. Patrice propose de mettre toutes les manifestations de chaque société sur le magazine Temps Libre ainsi que sur le site internet. De même, il les communiquera à l’ACMN, ceci afin de faciliter les démarches aux fanfares. Seul soucis à chaque société : lui communiquer le plus rapidement possible les dates de concerts ou manifestations.
07
Divers
Vérifier si le questionnaire de la Suisa a bien été rendu au plus tard la fin de cette année.
Patrice arrête le secrétariat et la direction des fanfares unifiées pour la manifestation du 31 juillet. Il laisse volontiers sa place de Web master si une personne se propose. Avis aux amateurs!
La secrétaire aux verbaux Gabrielle Tosato
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