ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 16 JANVIER 2009
La séance est ouverte à 20 h 25 par la présidente Béatrice Currit qui salue la présence de Philippe Schori et Sébastien Chételat, respectivement président et vice président de l'Association Cantonale des Musiques Neuchâteloises (ACMN) et de Baptiste Hurni, président du comité d'organisation de la 56ème fête de district des musiques du Val-de-Travers 2009 à Noiraigue. Elle leur laissera la parole après le point 2.
 

01
Appel

Une liste circule.
Est excusée: Rose-Marie Cochand.
02
Im Memoriam
Georges Ducommun, notre ex président de l'ACMN est décédé le 24 juin 2008. La Présidente demande à l'Assemblée de se lever pour observer un instant de silence en mémoire du disparu.
03a
Message de Philippe Schori
Il remercie la présidente pour son invitation. Il rencontre toutes les sociétés pour des discutions ouvertes pour permettre aussi de mettre un visage sur les signataires des papiers et ceci dans un esprit convivial. Il annonce différents thèmes:
1° 
CNSE: championnat neuchâtelois des solistes et ensemble, concours ouvert soumis au règlement fédéral. En 2009, l’organisation est faite par la Persévérante de Travers. Il aimerait qu’un tournus soit fait au sein du district et que de nombreuses inscriptions viennent du Val-de-Travers.
 
2° 
Délai pour inscriptions et autres: Il demande que soit respecté les dates et échéances.
3° 
Manifestation annuelle: festival de Moudon. 2 sociétés du canton peuvent y participer. La fanfare l’Ouvrière de Chézard-Saint-Martin en fait partie mais une 2ème société est recherchée. L’ACMN donne 300 francs et l’indemnité pour la journée est aussi de 300 francs. Le comité cantonal sera présent à cette occasion en guise d’encouragement.
 

4°
Il trouve la fête de district des musiques du Val-de-Travers bien structurée et nous encourage à continuer. Pour terminer, il donne rendez-vous aux sociétés lors de l’assemblée générale des délégués.
 

03b.
Message de Sébastien Chételat
Il félicite la bonne participation des fanfares du Val-de-Travers au conservatoire décentralisé. Beaucoup d’inscriptions mais aussi beaucoup de renoncements. Il relève qu’une bonne base donnée par les sociétés avant l'entrée des élèves au conservatoire serait souhaitable afin d’éviter trop de renoncements. Il demande que les délais soient respectés. Un renoncement ne sera accepté que s’il y a un élève pour remplacer le sortant. 
 

03c.
Question - Réponses
Q.
Eric Cochand de l'Union de Saint-Sulpice: une élève de sa société a suivi des cours pendant 2 ans avec un professeur privé. Au niveau du solfège, elle se retrouve avec des débutants et il demande s’il ne serait pas possible qu’elle «saute» des classes parce qu’elle s’ennuie. A 16 ans chanter des comptines n’est pas très motivant.
R. 
Philippe Schori: il se trouve que plusieurs remarques lui ont été faites à ce propos. Il en parlera avec la professeure de solfège et, si les problèmes persistent, un changement de professeur se fera.
Q.
Eric Cochand de l'Union de Saint-Sulpice: Si un musicien arrête la société puis reprend son activité quelques mois ou années plus tard, comment noter dans l’effectif sur internet?
R.
Philippe Schori: Bonne question! Cas déjà signalé mais en cours de résolution.
 


Q.
Jimmy Robert de l'Harmonie de Môtiers: pour la Suisa, est-il possible d’avoir un logiciel en français?
R.
Philippe Schori: Il demandera si c’est possible.
 

Q.
Henri Quellet de l'Espérance de Noiraigue: Il annonce le championnat de musique populaire à la télévision le 17 janvier.
R.
Philippe Schori: Il confirme la participation de 2 sociétés valaisannes en finale.
 

Q.
Jimmy Robert de l'Harmonie de Môtiers: L'inscription pour le cours de direction n'a pas encore reçu de confirmation mais il était présent à la séance.
R.
Philippe Schori: Il en parlera à la séance du lendemain au comité cantonal.
N'ayant plus de question, Philippe Schori et Sébastien Chételat remercient le comité de la FMVDT pour l’invitation, souhaitent bon vent et prospérité à tous et donnent rendez-vous le 1er février à la Chaux-du-Milieu pour l'assemblée des délégués.
 

Béatrice Currit les remercie et annonce que la 1ère verrée est offerte par l’ACMN.
04
Correspondance
Une lettre de remerciements de l’Echo de la frontière pour le don très apprécié de la FMVDT lors de son 150ème anniversaire.
 

05.
Acceptation du procès-verbal de l'Assemblée Générale 2008
Aucune modification n’est demandée. Gabrielle Tosato, la secrétaire est remerciée pour son travail.
06a
Rapport de la Présidente
Béatrice Currit résume les différentes manifestations:
Fête cantonale: beaux moments musicaux mais elle regrette l’absence de l’Echo de la Frontière
Fête nationale à Noiraigue: bonne participation d’une trentaine de musiciens avec un regret, le départ de Patrice Rudaz en tant que directeur. Elle le remercie pour toutes ces années où il a dirigé.
150ème anniversaire de l’Echo de la Frontière des Verrières: beau succès et belle fête
125ème anniversaire de la Persévérante de Travers: mauvais temps mais ambiance très chaude.
Elle termine son discours par une touche politique avec la commune unique qui, elle l’espère, n’est pas la mort de toutes les sociétés au détriment d’une unique.
06b
Rapport du caissier
Didier Presset nous présente les comptes comme suit:
 

	Caisse
	43.65

	Compte postal
	1502.70

	BCN
	3273.95

	Fortune au 31 décembre 2007
	6066.95

	Fortune au 31 décembre 2008
	4820.30

	Diminution de fortune
	1246.65


06c
Rapport des vérificateurs de comptes
L’Union de Saint-Sulpice et l’Espérance de Noiraigue (qui était absente et remplacé par l'Harmonie de Môtiers) remercie le caissier pour la netteté des écritures et demande que décharge lui soit donnée. Il est applaudit par l’assemblée.
07a
Nominations du comité
Démissionnaire: Patrice Rudaz au poste de secrétaire correspondance. La présidente le remercie mais regrette son départ. Elle demande qu’il soit applaudit pour toutes ces années passées au comité. Il est demandé si quelqu’un voudrait reprendre sa place. N’ayant aucune proposition le comité sera renouvelé avec ce poste vacant. La présidente signale à l’assemblée qu’en 2010 elle donnera son congé.
Le comité se compose ainsi:
Présidence

Béatrice Currit
Vice-présidence
Philippe Huguenin
Caisse


Didier Presset
Secrétariat

?
Procès-verbaux

Gabrielle Tosato
Assesseurs

Rose-Marie Cochand
Pierre Monnet
Henri Quellet
Roland Vuille
Déléguée cantonale
Béatrice Currit
07b
Nominations des vérificateurs de comptes
L’Espérance de Noiraigue et la Persévérante de Travers. Suppléant: L'Echo de la Frontière des Verrières.
08
Fête de district 2009
Baptiste Hurni nous fait une présentation de ces 2 jours de fête qui se dérouleront au collège de Noiraigue les 16 et 17 mai 2009.

Programme: Samedi soir, loto et dimanche, concerts des sociétés
La société invitée est l’Echo du lac de Rossens
Logo dessiné par les élèves de l’école primaire de Noiraigue, une récompense sera donnée au vainqueur.
Morceau d’ensemble: The light of Europe de Harm Evers à commander chez Difem. 

Marcel Sandoz félicite Baptiste Hurni par le fait que ce soit un jeune qui s’investit pour cette manifestation. Béatrice Currit se réjouit que l’audition se fasse à nouveau et que les écoles participent.
09
Fête nationale 2009
Jex assure que la fête nationale sera centralisée mais le lieu n’est pas encore défini. Sur notre site sera mis les dates des répétitions et le lieu dès qu'il sera connu. 
10  
Site Internet
Pour 2008 il y a eu un changement de fournisseur pour les statistiques. Patrice Rudaz annonce une nouvelle présentation du mémento, que le 4000ème visiteur est dépassé, que des photos sont toujours disponibles, classement des résultats de la dernière fête cantonale, etc... Béatrice demande des applaudissements en remerciements.
11
Divers

L'Amicale des vétérans a un nouveau président. Jimmy Nowacki remplace Henri Quellet. Les vétérans honorés sont:
Pour 25 ans:
Blaise Cand et Patrice Rudaz de l'Echo de la Frontière des Verrières. 
Eric Cochand de l'Union de Saint-Sulpice.
Pour 35 ans:
Jimmy Nowacki de l'Echo de la Frontière des Verrières.
Claude-Alain Brunner de l'Harmonie de Môtiers.
Béatrice les félicite et ils sont applaudis par l’assemblée.
Patrice demande s’il ne serait pas possible que la société organisatrice de la fête de district commande le morceau d’ensemble? Il lui est répondu que l’instrumentation n’est pas identique d’une société à l’autre.
François Frochaux annonce que la date du concert de l'Union Instrumentale de Fleurier est le vendredi 1er mai 2009.
Roland Vuille de l'Harmonie de Môtiers indique que la société est toujours disposée de mettre la percussion et la batterie à disposition mais contre paiement. En effet, tout n’a pas été rendu en ordre lors des précédentes fêtes de district. Les prix sont les suivant: 50 francs pour la batterie seule. 100 francs pour la batterie et les timbales.
Jimmy Nowacki aimerait savoir les tarifs demandés lorsque les sociétés jouent à l’extérieur. Roland Vuille lui répond que l'Harmonie de Môtiers demande 400 francs.
Marcel Sandoz a, comme à son habitude, beaucoup de plaisir à participer à cette assemblée mais il regrette le départ de Patrice Rudaz. Il souhaite que, prochainement, la place vacante ne le soit plus. Pour finir, il invite l’assemblée à venir nombreux à Noiraigue à l’occasion de la 56ème fête de district et souhaite une bonne année à tous.
 

Béatrice Currit clôture l’assemblée à 21 h 45 et souhaite une bonne année 2009.
 

La secrétaire aux verbaux Gabrielle Tosato






