ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 8 JANVIER 2010

La séance est ouverte à 20h15 par la présidente Béatrice Currit. Elle remercie Marcel Sandoz, président d’honneur et Fernand Vaucher, membre d’honneur, de leurs présences. Elle lit l’ordre du jour qui est accepté.

01
Appel

Une liste d’appel circule, toutes les sociétés sont représentées.

Pour l’Union Instrumentale de Fleurier: Gabrielle Tosato et Alain Cherbuin.

Pour l’Union Saint-Sulpice: Rose-Marie Cochand et Marie-France Mosimann.

Pour l’Echo-de-la-Frontière des Verrières: Philippe Huguenin et Jimmy Nowacki.

Pour la Persévérante de Travers: Didier Presset et Hans Brand.

Pour l’Harmonie de Môtiers: Roland Vuille et Jimmy Robert.

Pour l’Espérance de Noiraigue: Pierre Monnet et Donald Bacuzzi.

De plus, Marcel Sandoz, Patrice Rudaz, Fernand Vaucher et Henri Quellet sont aussi présents.

02
Im Memoriam
Robert Monnet de l’Espérance de Noiraigue est décédé en 2009. 1 minute de silence est faite en son hommage.
03
Correspondance
La Persévérante de Travers remercie le comité pour le don alloué à l’occasion  de son 125ème anniversaire.

04
Procès-verbal
Il n’est pas lu vu que toutes les sociétés l’ont reçu par courrier. Une correction est demandée dans l’im Memoriam. Les hommages rendus concernent 1 et non 2 personnes. Le pv est accepté par applaudissements et la secrétaire est remerciée par Béatrice Currit.

Rose-Marie Cochand se demande s’il est judicieux de détailler les comptes. De l’avis général, il est normal de montrer l’état des comptes pour une meilleure transparence. Sur le site Internet, Patrice Rudaz ajoutera la mention «sous réserve d’acceptation»  au procès verbal en cours afin de pouvoir faire des modifications à l’assemblée générale suivante, si modifications il y a.

05
Rapport de la Présidente
C’est avec un pincement au cœur que Béatrice Currit fait son dernier discours. En effet, elle termine 6 années passées au sein du comité de la fédération. Elle résume quelques grands moments qui ont ponctués toutes ces années comme la fête cantonale de Fleurier, les fêtes de district avec une innovation de l’Union de Saint-Sulpice qui a instaurée une audition, la fête nationale de la Côte-aux-Fées avec la présence de conseiller fédéral Moritz Leuenberger, le 150ème anniversaires de l’Echo-de-la-Frontière des Verrières et le 125ème de la Persévérante de Travers. Elle cite aussi la mise en veille de l’Helvétia de Couvet et, pour terminer, elle remercie tous les membres du comité et souhaite à chacun une bonne et heureuse année 2010. L’assemblée la remercie par applaudissements.

06
Rapport du caissier
Didier Presset présente les comptes:



 

	Caisse
	164.65

	Compte postal
	1560.40

	BCN
	3273.95

	Fortune au 31 décembre 2008
	4820.30

	Fortune au 31 décembre 2009
	4999.00

	Augmentation de fortune
	178.70


07
Rapport des vérificateurs de comptes
Les représentants de l’Espérance de Noiraigue, Pierre Monnet et de la Persévérante de Travers, Hans Brand donnent déchargent au caissier et demandent à l’assemblée de l’applaudir pour l’excellente tenue des comptes.

08
Nominations du comité
Lecture de la lettre de démission de la présidente Béatrice Currit par Philippe Huguenin. Béatrice annonce aussi la démission de Gabrielle Tosato. Cette dernière présente son remplaçant Alain Cherbuin, président de l’Union Instrumentale de Fleurier.

La présidente sortante demande si quelqu’un se propose pour repourvoir ce poste. Plusieurs personnes ont été contactées mais, pour diverses raisons, ne peuvent accepter. Marie France Mosimann accepte de reprendre le flambeau après un moment d’hésitation. Musicienne, elle joue de la trompette à l’Union de Saint-Sulpice. Elle a joué auparavant à Cortaillod puis au Landeron. Béatrice ajoute que 2 personnes d’une même société n’est pas un problème au sein du comité puisque la présidente ne vote que s’il y a litige.

Le comité se compose comme suit:

Présidence

Marie-France Mosimann
Vice-présidence
Philippe Huguenin
Caisse


Didier Presset
Secrétariat

Rose-Marie Cochand
Procès-verbaux

Alain Cherbuin
Assesseurs

Rose-Marie Cochand
Pierre Monnet
Henri Quellet
Roland Vuille
Déléguée cantonale
Béatrice Currit
09
Nominations des vérificateurs de comptes
L’Echo-de-la-Frontière des Verrières et la Persévérante de Travers sont chargés de vérifier les comptes pour l’année 2010. En suppléante, l’Union Instrumentale de Fleurier.

10
Fête de district 2010
La fête de district se déroulera le dimanche 30 mai à Travers. Hans Brand annonce que l’audition aura lieu le matin. Pour les autres informations elles suivront. Il ajoute que dès fin janvier le morceau d'ensemble sera envoyé. Béatrice le remercie.

11
Fête nationale 2010
Elle aura lieu le 31 juillet à Saint-Sulpice. Pour la direction il faudra voir avec Jimmy Robert et prévoir les dates des répétitions. L’année dernière, les 2 répétitions étaient la même semaine, voir si possible de refaire ce système. Il  est toujours possible d’apporter de nouveaux morceaux.

12
Site Internet
Patrice Rudaz annonce que le mémento 2010 est à jour. Si une manifestation a lieu, lui envoyer afin que tout soit en ordre. Le site est bien visité. Surtout les photos. Le webmaster aimerait que quelqu’un se propose pour faire les photos. Il ne peut pas toujours être présent aux manifestations. La présidente le remercie ainsi que son épouse.

14
Honorariat
Patrice Rudaz est nommé membre d’honneur et est remercié par un panier garni, un bouquet de fleurs pour son épouse ainsi qu’un diplôme de membre d’honneur. Gabrielle Tosato est remerciée pour 10 ans passés au sein du comité par un panier garni et un bouquet de fleurs. Marcel Sandoz propose qu’un diplôme de membre d’honneur lui soit donné. A l’unanimité l’assemblée accepte. La présidente les remercie pour le travail effectué tout au long de ces années. Marcel Sandoz prend la parole afin de remercier Béatrice Currit pour ces années de présidence par un bouquet de fleurs.

15
Divers
Béatrice apporte les salutations du comité cantonal et donne les informations suivantes: Les 5 et 6 juin 2010, pour la fête de Moudon, on recherche encore une société, l’Echo-de-la-Frontière des Verrières est inscrite. L’Union de Saint-Sulpice est en pourparler. En 2009 à Travers, grand succès et félicitation pour l’organisation du CNSE. On recherche une société organisatrice pour novembre 2011. Ne pas oublier de tenir à jour le listing d’adresses et penser à remplir les formulaires Suisa.

Fernand Vaucher est content de voir la continuité du comité malgré les problèmes et remercie le choix que les gens ont fait pour occuper leur temps.

Jimmy Robert expose un problème concernant la manière dont le solfège est donné. Une musicienne est prête à arrêter. Béatrice lui répond de prendre contact avec Sébastien Chételat.

Rose-Marie Cochand estime qu’il serait moins onéreux que chaque société prenne le procès verbal sur le site. De l’avis général cette solution est acceptée mais la mise en forme devra être en format PDF.

Patrice Rudaz remercie l’assemblée pour sa nomination de membre d’honneur, qu’il viendra volontiers aux assemblées  générales et remercie le comité.

Gabrielle Tosato remercie également l’assemblée pour les présents offerts. Elle souhaite beaucoup de plaisir à son successeur et annonce qu’une verrée est offerte par Béatrice et elle-même.

Rose-Marie Cochand remercie Marie-France Mosimann  pour son poste de présidente.

Marcel Sandoz clôt l’assemblée. Il est ravi de voir toujours de la jeunesse au sein du comité. Il termine en souhaitant pleins succès à cette nouvelle génération et une bonne continuation.

La secrétaire aux verbaux Gabrielle Tosato







