P R O C È S  -  V E R B A L

***************************
de la séance du comité de la fédération des musiques du Val-de-Travers, qui s'est déroulée le vendredi 17 septembre 2010 au domicile de la présidente à Couvet.

----------------------------------------------------------------

Sont présents :
MOSIMANN
Marie-France
présidente


HUGUENIN
Philippe
vice-président


PRESSET
Didier
caissier


RUDAZ
Patrice
webmaster


QUELLET
Henri
représentant vétérans


SANDOZ
Marcel

Président d'Honneur


VUILLE
Roland

assesseur


MONNET
Pierrot

assesseur


CHERBUIN
Alain

secrétaire verbaux

Marie-France ouvre la séance à 1940. Elle excuse la secrétaire Rose-Marie COCHAND qui viendra plus tard.

Fête de district 2010 à Travers

Bon travail du photographe, M. BUTSCHI, mais celui-ci a tardé à remettre ses films et ses photos au webmaster.

Il n'y avait pas assez de cendriers à l'extérieur de la salle de l'Annexe.

A part cela, tout a bien fonctionné.

Fête du 1er août à St-Sulpice 

Beaux morceaux joués par la fanfare, mais la scène n'était pas en faveur des musiciens.

Certaines fanfares ont de la peine à envoyer les musiciens pour étoffer l'effectif.

La partie officielle se fait toujours à l'intérieur. 

Mis à part l'hymne national, il faudrait jouer d'autres morceaux plus récents et diminuer le répertoire "marches". Il faudrait amener les partitions longtemps à l'avance pour que les musiciens aillent le temps de les apprendre.

La responsable de la manifestation, Mme Guadalupe RUTZ avait haussé la voix, mais cela ne concernait pas la fanfare. Le comité de cette fête tient à sa fanfare et il n'est pas question de la supprimer.

Pour 2011, le 1er août se fera à Buttes.

Subventions

Il est rappelé que les subventions 2010 de la Commune pour les fanfares sont les mêmes que les autres années. Selon les termes de M. KLEINER lors de la séance avec les présidents des sociétés de musique.

A ce propos, il est discuté que la fanfare de St-Sulpice, qui est fanfare officielle de St-Sulpice et Buttes a reçu la même subvention que les autres années, alors qu'elle s'est désistée pour jouer à Buttes depuis avril 2010. Cela n'est pas très correct vis-à-vis du village de Buttes. En effet, c'était la fanfare des Verrières qui était la fanfare officielle pour la dernière fête du Sel. Marie-France demandera au président de la fanfare de St-Sulpice, ce qu'il en est.

Comptoir du Val-de-Travers

Toutes les sociétés de musiques ont joué bénévolement lors de cette manifestation, qui regroupe une majorité de commerçants du vallon. Y penser lors de la récolte de lots pour nos sociétés.

Tenues vestimentaires de certains musiciens

Chaque président de société doit contrôler l'habillement de ses musiciens. En effet, lors de la dernière fête de district, certains jeunes avaient des chaussettes blanches et même des mauves.

A 2020, arrivée de Rose-Marie COCHAND.

Prochaine assemblée générale

Elle se déroulera le vendredi 14 janvier 2011 à Travers. A ce propos, il avait été décidé que c'était toujours le 2ème vendredi du mois de janvier dans le village organisateur de la dernière fête de district.

Pour l'heure, il n'y a aucun décès de musicien. On rappelle que c'est le président de la société qui doit l'annoncer à la FMVDT.

Divers

Rose-Marie nous montre un projet de l'entête du papier à lettre de la FMVDT.

Est-ce que le changement d'adresse pour la FMVDT a été fait ? Oui c'est ok selon la présidente. On rappelle que l'adresse postale de la société est le domicile de la présidente, soit rue du Dr-Lerch 6 à 2108 Couvet.

Doit-on maintenir le site internet de la FMVDT ? car Titi n'a pas reçu de photos du 1er août, ni du Comptoir, certaines sociétés n'envoient pas leur calendrier. Titi est déçu. M. BUTSCHI, notre photographe n'est pas présent à nos manifestations. Il y aurait lieu de trouver quelqu'un d'autre. Nous sommes tous d'accord que ce site doit être maintenu. Il faut faire des efforts et trouver un nouveau photographe.

Est-ce que Marie-France MOSIMANN a été nommée régulièrement à l'ACMN ? Oui, selon Marie-France, Philippe SCHORI lui a dit qu'il manquait une personne au comité cantonal. Elle a accepté, sans que cela ne dérange personne.

La fanfare l'Helvétia de Couvet, qui est toujours en veilleuse depuis le mois de février 2007, va être relancée dans un délai de deux ans, pour autant qu'elle compte au moins 25 membres.

On rappelle les 100 ans de l'Armée du Salut qui aura lieu à Môtiers samedi prochain.

La fanfare des vétérans à changé de directeur. Il s'agit de M. Silvio GIANNI. Faire de la pub dans les sociétés pour recruter de nouveaux membres.

Fin du comité à 2130. Merci à Marie-France pour l'organisation de la soirée. 

Alain Cherbuin

Secrétaire aux verbaux
