Nouvelles des vétérans neuchâtelois

Samedi 5 novembre 2011 l’AVMN a tenu son assemblée générale annuelle, organisée par la Fanfare de Cornaux au centre protestant de Cressier. L’assemblée s’est ouverte au son d’un concert de la Fanfare des vétérans, puis la partie officielle a eu lieu avec deux démissions, celle du président et du vice-président.  Deux nouveaux membres sont venus prendre place dans son comité, il s’agit de M. Jean-Pierre Gretillat, représentant des districts de La Chaux-de-Fonds et du Locle et pour le district de Neuchâtel c’est Pierre-Alain Mercier qui en sera le représentant. En fin d’assemblée aucun membre ne s’étant présenté comme président, il est décidé que le comité en place fera le nécessaire pour en trouver un. L’heure étant là l’assemblée a été bouclée et M. Jean-Pierre Jelmini a tenu les participants en haleine en leur relatant l’histoire de Neuchâtel  et de son millénaire.  Le repas a été agrémenté d’une prestation musicale offerte par la Bandelle de Cressier, concert fort apprécié des participants pour le choix musical qui leur rappelait d’heureux moments vécus par eux-mêmes.

Dimanche 6 novembre 2011 la Fanfare des vétérans a donné concert à Coffrane lors de la fête de district du Val-de-Ruz. Les musiciens à cette occasion inauguraient leur nouveau look, soit un magnifique polo couleur violet foncé, couleur à la mode et arborant un superbe logo doré avec la mention AVMN en dégradé sur une portée musicale. En groupe ils avaient vraiment fière allure.

Samedi 10 décembre 2011 la Fanfare des Vétérans et les épouses se sont retrouvés pour leur traditionnel dîner de Noël au restaurant des Communes des Geneveys-sur-Coffrane.

Lors du concert apéritif une partie officielle s’est tenue. En effet depuis l’assemblée générale du 5 novembre le comité s’étant retrouvé une fois, un président a été trouvé et  a ainsi pu présenter son comité au complet. En effet le directeur de la fanfare, M. Silvio Giani ne pouvant plus diriger pour des raisons de santé a accepté de prendre la présidence de l’Amicale neuchâteloise. Pour ce faire il fallait retrouver un nouveau directeur  et c’est M. Didier Gigon qui reprendra ce poste. En deuxième partie le nouveau président a nommé M. Henri Coucet membre d’honneur, ce dernier a œuvré plus de 9 ans au sein du comité et a terminé son mandat comme vice-président.

A ce jour le comité de l’Amicale des Vétérans Neuchâtelois se compose de la façon suivante : Président M. Silvio Giani, Vice-président M. Marcel Sandoz, Caissier M. Serge Meyrat, Secrétaire Mme Henriette  Dürrenmatt Quellet, Secrétaire aux verbaux M Jean-Pierre Gretillat , Joies annexes MM Eric Challandes et Pierre-Alain Mercier, directeur de la Fanfare M. Didier Gigon et sous-directeur M. Claude Doeflinnger.
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